

# 平顶山煤矿井下火药库发生爆炸

## 胡锦涛温家宝就抢救工作作出重要指示；目前已确认事故造成47人死亡；多名责任人被追责



抢险救护人员源源不断下井救人。(新华社发)

□据 新华社电

21日1时40分左右，河南省平顶山市卫东区兴东二矿井下火药库发生爆炸事故。胡锦涛总书记、温家宝总理立即作出重要指示，要求千方百计抢救被困人员，严防次生事故发生，并查清事故情况和原因，做好各项工作。国务院副总理张德江也作出指示。受党中央、国务院委派，国务委员兼国务院秘书长马凯率国务院有关部门负责同志已赶赴事故现场，慰问伤亡人员家属，部署相关工作。

据悉，该矿为整合技改矿井，生产能力由每年6万吨改为每年9万吨。事故发生时有75人在井下，目前已确认47人死亡，28人安全升井。

又讯 中共平顶山市委常委会21日下午研究决定：免去云建军平顶山市卫东区区委委员、常委、副书记职务；免去余艳卿卫东区区委委员、常委、统战部副部长职务。

中共平顶山市委常委会同时建议有关部门，按照程序免去云建军卫东区区长职务，免去潘震卫东区副区长职务，免去赵建国卫东区工会主席职务。

中共平顶山市委常委会决定，待此次事故调查结束后，根据责任认定情况对上述人员再做进一步处理。其他相关人员按照干部管理权限追究其相应的党纪、政纪责任。

平顶山市有关部门对卫东区兴东二矿爆炸事故初步调查后认为：卫东区区委副书

## 这个女孩真能搞

### 不满家人干涉其自由恋爱，竟留遗书称跳湖自杀

□据 商都网

6月19日，商丘19岁的女孩小简因不满家人干涉其自由恋爱，在湖边留下衣服和遗书声称要跳湖。

6月19日6时许，商丘市睢阳区居民毕运良外出晨练，刚走到南湖边时，突然发现地上放着一套女孩的衣服和一封短信。信里说她叫小简，家住睢阳区郭村镇马楼，今年19岁，信的右下角写的跳湖时间是6月19日5点50分。信封里面还有女孩的照片和家长的姓名。

当日6时10分，商丘市公安局睢阳分局民警接警后赶到现场。民警首先确认了女孩的身份，随后找到了遗书中提到的“家长”简修义。经简修义确认，照片上的女孩正是他的女儿小简，现场丢下的衣服也正是小简平时所穿的。“俺闺女在昆山打工呢，回来才



遇难者家属痛不欲生。(新华社发)

记、区长云建军对此事故负有重要领导责任；卫东区副区长潘震对此事故负有主要领导责任；对兴东二矿负有监管责任的卫东区区委常委、统战部副部长余艳卿、卫东区工会主席赵建国对此事故负有直接领导责任。

五六天，今天天不亮就出门了。”简修义边说边抱着女儿的“遗物”哭起来，“她在昆山那边谈了个男朋友，可是那个男的在老家已经订婚了，她要求男方退婚但没退掉。我和她妈听说后，赶紧叫她回来，不准她再去。不过，俺俩也没打骂她啊。”

民警和水上义务救援队的10多名人员跳下湖，潜入水中打捞。可摸排了半个多小时，未发现女孩的尸体。

这时，一直在岸边哭喊的简修义收到一条短信。看完短信，简修义停止了哭喊：“俺闺女可能还没有跳呢，刚发来短信。”当简修义回拨电话时，小简的手机却处于关机状态。

6月20日上午，简修义称已找到小简。小简当天并没有跳湖，只是为吓唬父母玩了一场“闹剧”。

## 梨园春色别样红

### 豫剧文化促进会成立《梨园春》专场演出在京举行

□据《河南日报》

这是一个流光溢彩的河南之夜，6月20日晚，全国政协礼堂内洋溢着豫剧的芬芳。由省委、省政府主办的国务院授予常香玉同志“人民艺术家”荣誉称号六周年暨河南中华豫剧文化促进会成立《梨园春》专场演出给首都观众带来了一个美妙的仲夏夜。

常香玉大师精益求精的艺术追求和“戏比天大”的艺术精神奠定了豫剧在亿万人民心中的地位。在这场豫剧艺术穿越时空的大聚会、大展示、大融合、大汇报中，除了

展现常派艺术的魅力，晚会还以名家名段的形式展现了豫剧不同流派的特色和豫剧文化的绚丽多姿，《白蛇传》、《花木兰》、《朝阳沟》中一段段耳熟能详的唱段，散发着豫剧的独特魅力，马金凤89岁披挂上阵、宝刀不老，王红丽惟妙惟肖、唱腔婉转，老中青豫剧演员携手向全国观众奉献了一道中原戏曲艺术的盛宴。当小香玉用韵味十足的河南腔唱起省委书记卢展工称赞的“普普通通河南人，踏踏实实河南人，不畏艰险河南人，侠肝义胆河南人”时，河南人的自信心、自豪感感染、感动着现场的每一名观众。

## 中印武术家少林寺同台表演

□据 新华网

来自印度的武术家，20日在中国嵩山少林寺与少林武僧同台表演，演绎了代表两国武术文化、不同于影视表演的传统功夫，打开中印友好关系之窗。

今年是中印两国建交60周年，中印两国互办“中国节”和“印度节”，通过互派高水平的文化演出团组等活动，增进双方文化交流。中国计划在48个城市举办“印度节”活动，印度传统武术和少林功夫在少林寺同台

表演，是河南站的重要活动。

20日上午，“中国印度年在少林寺”活动开幕，少林寺方丈释永信和印度驻华大使苏杰生分别致词。释永信向苏杰生赠送了少林僧人的工笔画——《千手千眼观世音菩萨像》。

长棍对打、盾牌对剑、匕首对练、软剑表演……印度武术家们的精彩表演，展示了从自然原始力量中获得灵感的印度武术。

八段锦、七星拳、童子功、二指禅、十八般兵器、少林传统象形拳……展示了名扬世界的少林功夫的独特魅力。

# 生命所系 健康相托

### ——记河科大一附院心血管内科主任董平栓教授

【人物名片】董平栓，河科大一附院心血管内科主任，主任医师、教授，硕士研究生导师，省级重点学科学术带头人。被卫生厅聘为“三个全能高级心血管介入诊疗技术专家”之一。

作为河南省心血管病学会常务委员、洛阳市心血管病学会主任委员、河南科技大学第一附属医院内科主任，董平栓教授在我市心血管界可谓是首屈一指。为了采访到他，我们可真是颇费了一番周折。

初次采访，他正在心导管室里紧张地手术。在导管室外，我听了别人对他的简单介绍：“董教授特别特别忙，每天约他做导管手术的病人都排着队，他一进导管室，经常要到凌晨才能出来，很多时候都是熬通宵。”听了这些，我不禁对这个医疗“铁人”心生敬佩，也越发产生了一定要采访到他的念头。

第二次约见，时间定在某天的11:30。然而在他的办公室外，我们却迟迟未能见到他的身影。一直到两个小时之后，才见到匆匆而来的董教授，对他的第一印象：真瘦！在随后的交谈中，我们很快就为他的瘦找到了答案：昨天，他们连续做了20多台手术，一直到今天早上

8点才做完。8点30分，他又到专家门诊坐诊，直到现在，才把慕名而来的病人看完，还没有吃上早饭。“教学、科研、医疗、行政工作，一样也不落，太忙了。”董主任爽朗地解释道，“虽然很累、很忙碌，但是我很喜欢！非常充实，能帮助患者解除病痛，我真的很满足。”

艰辛和忙碌不仅让他收获了充实和满足，更让他收获了非凡的专业成就和无数荣誉，第二届“中国医师奖”、“河南省首届优秀医师奖”、“洛阳市管优秀专家”、“河科大一附院‘金牌专家’”等沉甸甸的奖牌就是最好的明证。“中国医师奖”是我国医师行业的最高奖项，全省当年仅有2名医师榜上有名，董主任便是其中一位。对于那次获奖，他认真地说，与其说这是对他个人的奖励，不如说这是对心血管内科全体医护人员工作的肯定。言语之间，可以看出，董主任对心血管内科这个集体的赞赏与满意。的确，近几年来，心血管内科以开拓进取、刻苦钻研的拼搏精神，创下了又一个又一个第一，被患者交口称赞。

在与董主任的交谈中，我也感觉到了他的“不满足”。他说，只有不断创新，才能给病人带来生的希望与更高的生活质量，才能使科室

发展后劲十足。正是凭着这样的信念，他带领科室人员克服重重困难，于2002年在我省率先开展了急性心肌梗塞的急诊介入治疗，使心肌梗塞病人的救治有了一个畅通的绿色通道。

此项技术的开展意味着收到严重的急性心肌梗病人，不论是白天，还是深夜，医护人员都要30分钟内到位，及时救治。可以说，开展急诊介入治疗，董主任比其他人做出了更大的付出。自从开展了这项技术，他就没有了节假日，没有了上下班的概念。他在病房和导管室不知疲倦地工作，经常是通宵达旦。

超乎寻常的付出，也为他换来了超乎寻常的回报。2002年至今，董主任已带领他的同事们完成了近15000例介入手术，当谈起介入术后康复的患者和他们和睦的家庭时，他写满倦意的脸上露出了满足的笑容。

(孙欢欢)

